

花60元游水浒古镇一地垃圾扫兴

景区管理方:是剧组拍戏留下的,开着门的建筑里或多或少都有垃圾



几块拆下来的门窗乱堆在建筑内。本报记者 邵艺谋 摄

本报泰安9月23日讯(记者 邵艺谋)“不是4A级景区吗?怎么建筑里有这么多垃圾?”23日,记者来到东平水浒古镇“探景区”发现,几乎每栋建筑都有垃圾存在,有的则胡乱堆放着拆卸下来的门窗。负责景区管理的深圳锦绣中华发展有限公司相关负责人表示,垃圾是因为入驻剧组太多,拍摄时留下的。游客则希望景区能提供干净、舒适的游览环境。

23日早上9点,记者从东平县汽车站出发,乘坐前往老湖镇的城乡公交到达东平水浒古镇。古镇门口的广场上,广播里播放着《好汉歌》,巨大的城门和城墙让不少来这里游玩的游客很是兴奋。景区内,随处可见“全县抓旅游 人人是环境”的宣传口号。

不过,游客和记者的好心情并没能维持太长时间,经过景区检票口时,一群仿古建筑出现在游客面前,为了迎接节庆挂上去的灯笼显得十分红火。

一群游客高兴地冲进门口第一栋建筑——端王府,拿起手中的相机准备拍照留念时却发现,建筑的大部分房间内空无一物,木板铺制而成的地面上也全是灰尘,仿古窗上蒙着的白纱破破烂烂,有的还耷拉下来,显得有些破败。

“这些房间里怎么什么都

没有?我们来这里只是为了看这些仿古建筑吗?”一名游客向其他游客抱怨。

带着游客的抱怨,记者又去景区内其他建筑看了一圈,当所有的建筑全部逛完后发现,开着门的建筑里面几乎全部都有垃圾。少者地面上满是灰尘,并扔着几个烟头,多者则堆放着各种垃圾袋、方便桶、破布等等。

端王府大门附近的草地边,一排地砖被人弄倒,胡乱摆在路边;阳谷县衙门口的“老井”里,不到两米深的仿古井内摆满了各种雪糕包装袋和冷饮杯;“青楼”里通往二楼的红色地毯已经成了暗红色,上面撒满了各种垃圾,松松散散的地毯和楼梯接触很不紧凑,如果不不小心很容易踩空。

“青楼”二楼的阳台上则乱放着大量木板、泡沫、布屑、抹布等垃圾;“李员外招亲”建筑旁边的一个角楼内,几扇拆下来的门和木板倒在地上;“演马场”门外的一片草地上,大量装修时留下的红色颜料把地面染成红色……记者在景区内转了一个多小时却未发现一名保洁员。

“门票60块钱,又是4A级景区,怎么卫生这么差呢?”采访中,四川游客陈先生说出了自己的不满,“前几天我们去过台儿庄古镇,本以为水浒古镇和那边差不了太多,没想到这



一栋建筑的阳台上堆满了各种垃圾。本报记者 邵艺谋 摄



小花园内满是垃圾。本报记者 邵艺谋 摄

里让我们这么失望。”

据了解,东平湖景区是国家4A级景区,而水浒古镇则是东平湖景区的主要景点。

目前,包括水浒古镇在内的几处东平县景区已经委托给深圳锦绣中华发展有限公司管理。23日下午,该公司负

责水浒古镇管理的相关负责人告诉记者,景区每天都有保洁员清洁卫生。最近有三个剧组入驻拍摄,拍摄时会产生一些垃圾,他们将和剧组及时沟通,减少垃圾的产生,并及时清理,还游客一个干净、舒适的旅游环境。

采访手记

既然卖了票 就要对得起游客

去水浒影视城探访,已经不是第一次了。今年端午节,记者就曾到景区转了一圈,当时景区建筑内的垃圾和现在相比“有多不少”。时隔三个多月,原以为景区卫生状况会有所好转,但结果仍然是失望。

在景区探访时,一直在考虑一个问题,水浒影视城也叫水浒古镇,那这里到底是以拍戏为主,还是拍戏和旅游二者兼顾?如果是前者,那全然不必在节假日期间推出各种迎合游客的活动;如果是后者,那则应该在为剧组提供拍摄场地的同时,也为到景区游玩的游客考虑一番吧。

东平县景区管委网站一则新闻中写到,深圳锦绣中华发展有限公司对东平水浒影视城、六工山水浒大寨、白佛山景区、水浒天风托管经营,是东平旅游实施市场化运作的重要组成部分,也是东平旅游“攀高亲、请高人、做高端”政策下的一种新尝试、旅游开发管理的新手段。据记者了解,东平景区委托管理在全市景区里还是首家,“攀高亲、请高人、做高端”的想法能为东平乃至全市旅游业发展注入活力,提供借鉴作用。剧组来的多了,影视城的名气也就大了,名气大了,来游玩的游客也就多了。在这样的发展趋势下,景区在“攀高亲”的同时,也应该顾及普通游客的感受,尽量减少剧组拍摄对普通游客造成的不便和影响,这不仅是对普通游客的尊重,也是景区自身发展的重要一步。

本报记者 邵艺谋



楼梯的地毯松松散散,由红色变成了暗红色。本报记者 邵艺谋 摄

“十一”来了,看这里 居然之家“十一”促销活动即将开始

“装房子,买家具,我只来居然之家。”在这句耳熟能详的广告语背后,是居然之家多年来辛勤经营的结果。居然之家已在全国大中城市开办了69家分店,营业面积达到300万平方米,年销售额超过250亿元,连续7年蝉联“北京市十大商业品牌”称号,在家居建材流通业处于行业领先地位。

居然之家泰安店是居然之家的第16家店,位于泰安市泰山区龙潭南路19号。总面积约6万平方米,集家居智能信息、家居文化传播、家居展览展示、国际名牌展示、购物休闲于一体,辐射泰安及周边城市。

居然之家的特点在于“一站式”的购物模式,从设计到装修,从购买材料到家具配套,从家用电器到家居、装饰用品一应俱全。也就是说从拿到房子钥匙到正式入住,所有消费环节都可以在居然之家实现。

国庆期间,居然之家“十一”大促即将火爆开启。从9月28日—10月13日,三种促销活动让您省钱到底。

1、“国庆节省钱看这里,购家具、建材直降6%”。活动期间,消费者购家具、建材交全款成交价基础上再降6%。

2、“购物即有机会抽取金条及家电大奖”。活动期间,凡一次性购物实交全款满3000元即可参与10月13日16:00举行的抽奖活动(满3000元领一张,6000元领两张,以此类推)。本次活动共设置三个奖项,一等奖20名,奖品为5g金条一根;二等奖8名,奖品为价值500元家用电器一台;三等奖10名,奖品为价值300元家用电器一台。

中奖顾客必须到现场凭有关证件参加活动,商场将对中奖信息进行现场公示,中奖顾客请于抽奖当日18:30之前到现场领取奖品,过期未领视为自动放弃奖项。

此外,凡进店顾客,在工作人员的指导下到现场关注居然之家泰安店微信公众平台,即可免费领取抽奖券一张(每人限领一张)。

3、“家具以旧换新补贴5%”。家具以旧换新活动继续举行。